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平成２８年１月２８日(木)に、第７回阪神間都市計画事業中央北地区特定

土地区画整理審議会を開催しました。 

土地区画整理審議会とは、土地区画整理法第５６条第３項により、換地

計画、仮換地の指定及び保留地の決定等に関する事項について権限を行う

とされており、この権限を大別しますと、「同意を必要とする事項」と「意

見を求める必要がある事項」などです。 

今回の審議会では、法第９６条第 3項に基づく同意案件として「保留地の変更」、法第９８条第 3 項に基

づく諮問案件として「仮換地の変更」の 2 案件について審議いただき、それぞれ同意と異議がない旨の答

申をいただきました。 

また、報告案件として「仮換地の軽微な変更」、「処分に伴う保留地の分割」、「事業の進捗」、「直接施行」、

「審議会委員選挙」の 5 点について報告しました。 
 
 
 
 

平成 23 年度よりワークショップで市民のみなさんにアイディアを出していただき、工事を進めておりま

した、せせらぎ遊歩道南線の一部がついに 3 月下旬に先行オープンいたします。この遊歩道は自然豊かな

川西の環境に配慮した護岸設計を採用し、プラントハンター西畠清順氏に植栽監修をいただいております。 

黒川地区より移植したエドヒガンザクラが花咲き、そしてクヌギに新緑が芽吹く日が今から楽しみです。 

 

 

  

土地区画整理審議会を開催しました！ 
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キセラ川西中央公園(仮称)・せせらぎ遊歩道で「ワク

ワクすること」を「やっちゃおう!!」をコンセプトに、1

月 23 日(土)10 時より第 1 回キセラ川西市民プログラ

ムワークショップを開催しました。当日は 0 歳から 70

代の方まで様々な年齢層・職業・趣味をお持ちの 32 名

の参加者が会場につめかけてくれました。 

ワークショップ中盤では大阪府立大学の武田重昭先生

に、「自分の住むまちを誇りに思う気持ち“シビックプラ

イド”」や「魅力的な公園とは何か」などについて講演し

ていただきました。聞いていてとてもワクワクする内容

で、まちづくりや公園を舞台にした催しを市民の皆さん

が企画・実施することで、パブリックライフが充実し「ま

ちの魅力」がアップすることなどを学びました。 

その後、自己紹介と公園でどんなことをしたいのか皆

さんにお話しいただきました。第 1 回目で笑顔溢れる楽

しいワークショップのスタートを切ることができたので、

今後の展開・みなさんの活躍が一層楽しみです。 
 
 

平成 28 年 1月 17 日（日）、プレーパーク開設に向けた話し合いの場である『お茶会』が開催されました。 

今回は、プレーパークを実践していくために、「キセラ川西中央公園建設現場」で外遊び体験や看板作製を

しながら、以下のような内容が話し合われました。 

○活動名やロゴについて 

○活動する際に必要な保険、運営するための各種助成金について 

○今後の活動について 

など 

また、今回、外遊びに参加した子ども達からは、「段ボールハウスが楽しかった、またしたい。」「道具が

なくても楽しかった。」などの感想が出されました。 
 
  

第 1 回キセラ川西市民プログラムワークショップ 大盛況！ 

 
 

第 5 回「プレーパーク」お 茶 会 開 催 ！ 

 

 
 

外遊び体験の様子 プレーパーク看板作りの様子 

第２回目「キセラ川西について知ろう」 
◆日時／3 月 26 日（土）9 時半～12 時頃 

◆集合場所／川西市役所 正面玄関 

※要事前申し込み 

キセラ川西整備部地区整備課（担当：山角、藤田） 

市役所 5 階 12 番窓口   電話／072-740-1207 

 

武田先生の講座を、みなさん夢中になって聞かれていました。 

紙に名前や趣味、応募動機などを書いていただいて自己紹介を
しました。皆さんトークがお上手で、ユニークな方ばかり！ 
とっても楽しい会でした。 
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二枚貝と魚たちの複雑な関係 

初夏の頃、ヤリタナゴは、二枚貝（ドブガイやマツカサガイなど）の体内（鰓：えら）に卵を産み付けま

す。約一ヶ月後、１センチメートルほどに成長した稚魚は貝から出ます。一方、二枚貝は小さな子ども（グ

ロキディウム幼生）を水中にはき出します。これは楽器のカスタネットのように魚の鰭（ひれ）などに噛（か）

みついて寄生します。２週間ほどして成長したら離れて川底で稚貝として生活します。こうして広い範囲に

運ばれて棲息域も広げることができます。こう聞くと両者は協力し合っているように見えますが、実際はそ

う簡単ではありません。 

グロキディウム幼生は、メダカやカワヨシノボリ、ドジョウなどにはうまく寄生して成長できますが、タ

ナゴ類や多くの魚には防御機能や免疫機能などがはたらいてうまく寄生できません。ヤリタナゴはドブガイ

などがいなければ繁殖できませんが、そのドブガイはヨシノボリなどがいなければ繁殖できません。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

キセラ川西の自然と生き物 ０８ 

 
 

ヤリタナゴの雄（きれいな婚姻色が出ます） 

メダカの鰭に寄生したグロキディウム幼生 はき出されたばかりのグロキディウム幼生 

出水管からグロキディウム幼生をはき出すドブガイ 

ドブガイ 出水管 

入水管 
マシジミ 

産卵管（出水管に

差し込み卵を産

み付けます） 

ヤリタナゴの雌（産卵管が見えます） 

ヤリタナゴの繁殖 

出水管 （雌）産卵 

入水管 （雄）精子 

二枚貝の

鰓で受精 

水中に放出 
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川西市中央北地区まちづくり協議会 町名変更検討部会の部会員を平成 27年12月25日～平

成 28 年 1 月 25 日までの間募集したところ、4 名の方から応募があり、新たに部会員となりまし

た。これにより部会員は下記の 9 名となりました。 

今後は昨年実施したアンケート調査の分析を更に進め、広く意見を聞きながら部会案をまとめて

行きたいと存じますので、皆様方のご協力をよろしくお願いいたします。 

役 職 氏 名 備 考 役 職 氏 名 備 考 役 職 氏 名 備 考 

会 長 安 田 萬 作  副会長 宮本智子 
㈲セイコー 
・コーポレ 
ーション 

部会員 西村勝正  

部会員 牧 田 良 藏 
天 理 教 
雲 雀 丘 
分 教 会 

部会員 山下國彦  部会員 岩本  守 新 規 

部会員 上 田 茂 光 新 規 部会員 樋口勝久 
新 規 

㈲樋口商店 
部会員 古林由貴 

新 規 
かえで住
宅販売㈱ 

（敬称略・順不同） 

川西市中央北地区まちづくり協議会 町名変更検討部会 部会員募集結果について 
 

 

   第１１７回 川西市中央北地区まちづくり協議会 計画検討委員会の 
開催お知らせ（協議会員どなたでも参加できます） 

日時：平成 28 年３月１日(火)17：30～ 場所：市役所２階 ２02 会議室 

第２０回 まちづくり協議会 町名変更検討部会 の開催お知らせ 
日時：平成 2８年３月１日(火) 上記終了後（18時頃から）場所：同上会議室 

 

建築物の建築などを行う場合、土地区画整理法第 76条許可申請・地区計画

の届出が必要です。 

また、「中央北まちづくり指針」や「低炭素まちづくり計画」等に基づいた

建築計画であるかを確認するため、事前に「建築行為等の手続条例」に基づ

く協議が必要です。（詳しくは、地区整備課 072－740－1207へ） 

川西市 キセラ川西整備部 キセラ川西推進室 地区推進課  

ＴＥＬ： ０７２－７４０－１２１４ ＦＡＸ：０７２－７４０－１３３０ 

日時： 午前 9時～午後 5時半 （ただし、土曜・日曜・祝日は除きます） 

ＨＰ：http://www.city.kawanishi.hyogo.jp/machi/cyuoukitaseibi/index.html 

 

上記の申告等や「阪神間都市計画事業中央北地区特定土地区画整理事業」について質問などが

ございましたらご連絡ください。 

権利者が死亡され名義変更されていない方や、権利の移動があった場合、 

住所氏名の変更があった場合はご連絡を。 


